

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради ДВНЗ



«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко

«23» листопада 2017 р.

УХВАЛА

Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін до Ухвали Вченої ради Університету від 26.10.2017 «Про підготовку нових редакцій локальних нормативно-правових актів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у зв'язку із введенням в дію Закону України «Про освіту»

від 23 листопада 2017 р.

Виходячи із необхідності підготовки нових локальних нормативно-правових актів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет), зважаючи на необхідність розробки положень про структурні підрозділи Університету з урахуванням їх якісних відмінностей,

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до Ухвали Вченої ради Університету від 26.10.2017 «Про підготовку нових редакцій локальних нормативно-правових актів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у зв'язку із введенням в дію Закону України «Про освіту» (далі – Ухвала) у такому порядку:

1.1. П.3 цієї Ухвали викласти у такій редакції:

«3. Розробити Типове положення про навчально-науковий інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», нову редакцію Типового положення про факультет Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», та нові редакції типових положень про кафедри Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (останні – з врахуванням відмінностей між кафедрами, що здійснюють випуски фахівців бакалаврського та магістерського ступенів вищої освіти, та кафедр, які таких випусків не здійснюють).

В термін до 01.11.2017 надати пропозиції до персонального складу робочої групи із підготовки нових редакцій положень, зазначених в абзаці 1 цього пункту, у складі 7 осіб для підготовки та видання відповідного розпорядження ректора Університету. Керівництво цією групою покласти на члена Вченої ради Університету Колодія А.М., директора навчально-наукового інституту «Юридичний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Винести Типове положення про навчально-науковий інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», нову редакцію Типового положення про факультет Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» на засідання Вченої ради Університету у грудні 2017 р. для затвердження в установленому порядку.

Винести нові редакції типових положень про кафедри Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» на засідання Вченої ради Університету у грудні 2017 р. для затвердження в установленому порядку.

Відповідальний: директор навчально-наукового інституту «Юридичний інститут Університету» Колодій А.М. **Термін виконання:** до 10.12.2017»

1.2. П. 4 цієї Ухвали викласти у такій редакції:

«4. Деканам факультетів Університету та директорам навчально-наукових інститутів Університету:

4.1. Підготувати нові редакції положень про вчені ради структурних підрозділів (інститутів та факультетів) і винести ці документи на засідання Вченої ради Університету у грудні 2017 р. для затвердження в установленому порядку.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів Університету, декани факультетів Університету **Термін виконання:** до 10.12.2017

4.2. Підготувати нові редакції Положень про відповідні структурні підрозділи (факультети та інститути) і винести ці документи на засідання Вченої ради Університету у січні 2017 р. для затвердження в установленому порядку.

Відповідальні: директори навчально-наукових інститутів Університету, декани факультетів Університету **Термін виконання:** до 17.01.2018»

1.3. П. 5 цієї Ухвали викласти у такій редакції:

«5. Деканам факультетів Криворізького економічного інституту Університету підготувати нові редакції Положень про факультети Криворізького економічного інституту Університету і винести ці документи на засідання Вченої ради Криворізького економічного інституту Університету у січні 2017 р. для затвердження в установленому порядку.

Відповідальні: директор Криворізького економічного інституту Університету, декани факультетів Криворізького економічного інституту Університету **Термін виконання:** до 25.01.2017»

2. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на заступника Голови Вченої ради Університету Ф. П. Шульженка.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко